



В отношении инспектора охраны труда, подозреваемого во взяточничестве, возбуждены еще два уголовных дела

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области продолжается расследование уголовного дела в отношении одного из главных инспекторов по охране труда Государственной инспекции труда Брянской области, подозреваемого в получении взятки (ч.1 ст.290 УК РФ).

По данным следствия, 24 декабря 2014 года должностное лицо, находясь на улице Красноармейской города Брянска рядом со зданием инспекции труда, получило от директора сельской школы взятку в сумме 10 тыс. рублей. За незаконное вознаграждение инспектор обещал не привлекать учебное заведение за выявленные им нарушения трудового законодательства к административной ответственности как юридическое лицо и ограничиться лишь наложением штрафа на директора, сумма которого в таком случае значительно ниже.

В настоящее время из органов Федеральной службы безопасности, выявивших данное преступление, поступили дополнительные материалы о противоправной деятельности фигуранта дела. На их основании возбуждено еще два уголовных дела по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.290 УК РФ. По версии следствия, летом и осенью 2014 года инспектор под аналогичным предлогом получил от руководителей двух образовательных учреждений в качестве незаконного вознаграждения 5 тыс. рублей и две металлических скамейки.

Все уголовные дела соединены в одно производство, выполняются необходимые следственные действия, направленные на закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

21 Января 2015

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/889223>